Od 22.9.2021 zahajujeme v mateřské škole nadstandardní aktivity pro přihlášené děti:
· Křesťanství - 11.10.2021 ve 14.45 – ve víceúčelové místnosti mezi  4. a 5.třídou – každé liché pondělí
· Tvořivá keramika (Inspiro Tišnov) - 4.10.2021 od 14.30 -  v místnosti Keramiky u 4 .třídy

· Solná  jeskyně - děti budou rozděleny do 4 skupin a začnou chodit podle rozpisu v šatnách. První návštěva 1.skupiny bude 23.9.2021 od  10.30 hodin.
· ESS pro předškoláky – rozdělení dětí do 3 skupin, v MŠ zahájí 1.skupina 26.10.2021  a 2.skupina 2.11.2021 pod vedením učitelek ZŠ Smíškova vždy v úterky od 15 -16 hod. Další informace pro rodiče budou včas vyvěšeny v šatnách tříd. První 3 lekce budou v MŠ, zbývajících 5 lekcí bude v ZŠ Smíškova.
· Plavání – 9 lekcí, zahájení 15.2. 2022 - úterky od 10.30 – 11.15 hod. pro nejstarší děti. Další informace a časy odjezdu budou včas vyvěšeny a předány rodičům.
· Logopedická depistáž byla provedena v MŠ ve dnech 6. a 14.9.2021. Rodiče byli osloveni třídními učitelkami pro udělení souhlasu s depistáží. Na základě posouzení logopedky jsou vytvořeny 2 skupiny dětí které budou začleněny do pravidelné logopedické péče a 1x za 14 dní budou docházet s dítětem do MŠ rodiče na předem domluvený čas, který si zapíší přes emailem zaslanou sdílenou tabulku nejpozději 2 dny předem. Poté budou vybráni na volná místa náhradníci. Logopedii je nutné omlouvat samostatně. Nestačí dítě omluvit z docházky do MŠ. První termín je už 22.10.2021!!
Rodiče dětí docházejících na křesťanství a keramiku, a dětí, které absolvují logopedickou depistáž, vyplní ve třídě souhlas s depistáží a zmocnění k převzetí dítěte lektorem na kroužky. 
Bez zmocnění není možné uvolnit dítě ze třídy do kroužku, a bez souhlasu není možné depistáž provést. 

  Délka lekce je 45 minut, u logopedie je to podle potřeb dítěte a posouzení

  logopeda.
